

诚信树品牌,阳光照进房

一个人的事业要走得远,靠的不仅是眼光、格局,更为重要的是诚信。陈海涛在新时代的浪潮里,以锐意进取的豪迈气概,不断创新,抒写敢为人先的创业故事。

陈海涛,墨铭阳光房专卖店总经理、保利朗门窗专卖店总经理、雅丝佳窗帘专卖店总经理。他始终以“品质是核心,诚信是灵魂”为经营理念。

陈海涛



2002年,陈海涛来到文登,开办雅丝佳窗帘专卖店,在布艺行业深耕十几年,他的诚信经营得到了文登老百姓的认可,生意做得红红火火。2015年,他的专卖店被山东省布艺行业协会授予“文明诚信单位”的称号。同年,保利朗门窗专卖店开业。

2016年,在给客户安装窗帘的过程中,他注意到很多新开的楼盘窗户有透风或漏水的情况,他便萌生了要寻找一款质量高、品质优的外门窗解决这一问题的想法。开拓新领域如浪中行舟,有风险有挑战也有机遇。有着十多年的商海经历的他更为慎重和理性。他选择项目的基本要求是:产品的质量一定要过硬,决不会为了一时的高利润而目光短浅,那样是不会走长远的。另外,选定项目的企业要有一定的文化底蕴和内涵,产品能够传达出工匠精神。

因此,他多次亲赴济南、潍坊、泰安等地实地考察,最终选定了墨铭阳光房。墨铭是一个家族工匠传承企业,有着浓厚的使命感。墨铭阳光房采用古代榫卯搭接技术,结构稳定,安全牢固;镁铝合金结构不易锈,与建筑同寿命;造型多样,易安装。独有的设计理念,真正实现冬天保温、夏天隔热的效果。

阳光房卖出去容易,安装和售后服务却是新的挑战。阳光房的安装有很高的技术含量,正所谓“三分之作七分安装”,框架搭建是否水平和垂直、后期防水处理都需要高度重视。他始终秉持一颗不变的初心,用品质说话、用质量取胜。要想做到滴水不漏是对经验和实力的考验。几年来,陈海涛在所有阳光房的安装过程中,从量尺到安装都是全程参与,现场精细测量,做好记录、上传厂部,然后厂部精确裁切制作,保证阳光房的美观无缝隙。陈海涛从实践中摸索、总结经验,为之后的安装找到预备方案,实现客户人人满意。陈海涛对阳光房售后服务的承诺是:24小时内回复并给予解决。有时在售后服务过程中,楼房土建原因造成的漏水,陈海涛的团队也都会免费修复。

陈海涛的墨铭阳光房专卖店,以独特鲜明的品牌形象、高品质的产品以及完善的售后服务,赢得消费者认可。

以“空杯”、“归零”的心态审视过去,以宽广的胸怀和眼界直面挑战,把握每一次机遇;以友善信义的态度提供全过程的售后服务,将阳光洒进每一位消费者的心里。

文/宋沂霖



张振宝

创业路上 遇见更好的自己

创业是一份充满挑战的工作,充满了不确定性,需要不断探索,不断试错修正。创业的路上,拼搏的过程就是使自己变得优秀的过程。

张振宝,文登义乌振宝茶叶批发商行总经理,经营茶叶、茶具器皿、老榆木、老船木茶桌、开业礼品、玉雕精品、实木摆件、风水用品、装饰画等产品。

2005年,21岁的张振宝,选择了字画行业,在文登义乌小商品市场租了一间9平米的店铺当起了小老板。万事开头难,为了寻找一手货源,他到义乌寻找商家,资金少货量小,很多商家都不搭理他。只有一位老板被他的真诚打动,允许他把各个产品分包处理,不好卖的商品还可以返回调换。当时,字画尚属新兴行业,市场对字画的接受度不高,看的多买的少,经营举步维艰。为了省钱,几块钱的蛋炒饭他吃了一个月。为了打开销路,他坚持薄利多销,为顾客免费送货、安装、设计一条龙服务。慢慢地,有很多人慕名找来,生意走上正轨。站稳脚跟,就要发展,张振宝意识到自己经营的品种单一,会制约未来发展。于是他开始进军工艺礼品行业,看到平阳县的每条街都有批发商,他便有了动力和信心,说干就干,下单进货,租店装修。2009年10月,他的工艺礼品店开门迎客。同年,他的实木桌椅店也开张了。

在不断扩大大商铺规模的进程中,张振宝每走一步都很踏实稳健,他始终按照“选对方向、坚持努力、长远眼光”的要求,一年一个台阶。2010年,他又开启了新的经营方向,到云南茶园采购茶叶,到宜兴、福建采购茶具,为此还经常到外地学习茶艺,翻阅典籍,他说:“干一行要爱一行精一行,唯有专业才能走得远。”如今,他已获得国工大师吴琴芳紫砂茶壶的代理权。生意越做越火,除了肯吃苦,最主要的是经营有道,他始终以“诚信经营,

客户至上”作为经营理念。以质量求生存,以服务求发展。不过关的商品,马上下架。2016年10月,顾客在他的店里购买了一件价值2万多元的玉雕工艺品,由于仓库人员疏忽,误将一件相似度极高但价值只有几千元蜜蜡制品拿给顾客,客户当时并没有发现,张振宝发现后立即主动联系客户进行了调换。类似的事情很多,顾客遗失在店里装有4000多元现金的手提包,多部手机,他都主动联系归还,赢得广泛赞誉。

如今,张振宝的批发商行已从当年的9平米扩大到现在的63平米,还有一个占地200平米的产品展厅,不少代理商都主动找到他。目前,他代理的品牌有梵尼诗留声机、汉唐电水壶、麻友麻将机等。

百尺竿头更进一步,接下来,张振宝将进一步丰富自己的经营范畴,他将在传承中国茶艺文化上大展拳脚。

创业无止境,攀登无顶峰。张振宝坚定地说:“创业之路漫漫其修远兮,吾将上下而求索,不忘初心,继续前行。”

文/志广



新时代新青年

OPPEIN 欧派大家居

高端定制 一家搞定

59800

定制一个家



扫码获取万套案例图片

橱柜 | 衣柜 | 木门 | 卫浴 | 厨房电器 | 软装

六大品类 · 八大空间

有家有爱有欧派 www.oppein.cn

地址:文登区文山东路38-2(峰山南) 电话:0631-3588998



代言人 孙楠

OPPEIN